



**Hymen.** Zagya Lajos köz- és váltóüggyé ma tartotta esküvőjét Pusztay Iure leányával, a művelt és szép lelkű Vilma kisasszonnyal. Az emberileg elérhető boldogság legyen állandó kísérőjük az élet utain!

**A debreczeni dal- és zene-egylet** holnap délután 3 órakor, az egyet helyiségében közgyűlést tart; mire felhívjuk az illetők figyelmét.

**A debreczeni terménycsarnok** holnap vasárnap d. e. 9 1/2 órakor tartja széchenyi-utcai helyiségében új bál alakuló közgyűlést, melyre felhívjuk az illető egyet tagok figyelmét azzal, hogy megjegyzéssel, hogy választó képességgel csak azon tagok bírnak, kik évi illetékekkel hátrányban nincsenek.

**A korcsolyázó-egylet** versenyünnepélye holnap délután tartatik meg az egyet iéppályán. Kedvezőtlen idő esetén, az ünnepelel elmaradása a casinó szegletén kitűzött egyetl zászlonak bevétele által fog jeleztenni.

**A főiskolai énekkar** egyik kegyeletes alapítója Tökölly Sabbás emlékére, ma délután 5 órakor, a főiskolai énekeremben ünnepelel rendez. Lefolyásáról hetfői számunkban hozunk tudósítást.

**Dr. Hamburger Emil** városunk kitűnő hírből fogorvosa a ma esteli vonattal utazik el N.-Váradra, hol néhány napot szándékozik tölteni. Jónak látjuk ezt városunk közönségének tudomására hozni.

**Gyászír.** Báthory István hatvan-kétvárosi ref. leánytanító kis fia István, tegnap este nyolcz órakor jobblétré szenderült. Temetése holnap délután megy végbe. — Béke hamvaira!

**Az álarozos bál** holnap tartatik meg a tánczeremé alakított színházban. Mint értesülünk, a közönség az idén sokkal nagyobb érdeklődéssel viseltetik e bál iránt, mint viseltették a közelebbi pár évben. Eddigéle a helyek legnagyobb része már mind el van adva s így holnap este egy igen népes és érdekes álarozos bála lehet kilátásunk. Felhívjuk azért még egyszer e valóban sok szórakozást és élvezetet ígérő mulatságra a közönség figyelmét.

**A nagyerdői gőzfürdőre** vonatkozólag értesítjük a közönséget, hogy a téli évszak alatt — miután az oda vezető ut még egészen el nem készült — hétfőn, kedden és szerdán a gőzfürdő zárva leendő és a férfiak részére csütörtökön, szombaton és vasárnap, nők részére pedig pénteken van nyitva. Omnibuszok a nevezett napokon a „Bika” szállótól folytonosan közelednek.

**Postaügy.** A levelező közönség érdeklődésével felhívom mindazokat, kik a Szécsényi-utczában a „Jónász” illetőleg a „Korona” szállódnál alkalmazott levélgyjűtő szekrényt használják, hogy a gyűjtőjük befedésére szolgáló fedelet a levél bedobása után azonnal bocsássák le, mert annak nyitva feledése az esős és zivataros időben azt eredményezi,

hogy a szekrénybe tóduló eső és hó a leveleket átáztatván azok szélei szétmállanak s az irás olvashatlanná lesz. Debreczen, 1878. január 26. a. m. kir. postahivatal főnöke Mayer.

**Mindent be lehet bizonyítani.** A ki nem hiszi, hallja a következő esetet. Valami Huply nevű angol orvos azt a meglepő felfedezést tette, hogy Angolország csakis a vén leányoknak köszönheti egészséges és erőteljes ember-törzsét. Ezt azután így bizonyítja be. Az angol erejét a szarvasmarha izletes húsból kapja. A szarvasmarha löherével táplálkozik, ennek termékenyítését pedig a darazsak közvetítik. A darazsak életére sajnos — a mezei eretek törnek hát a mezei ereteket ki pusztítja? A macska. S ki dédelgeti a macskát leginkább ugy, hogy ezrivel szaporodhatik? A vén leány. Ezen megfoghatóan módon tehát Anglia kizárólag a vén leányoknak köszönheti szivos s életerős népet.

**x Csinos garconlakás!** Nöten uraknak felhívjuk figyelmét egy igen kellemes fekvésű utcazi lakásra, mely butorral vagy anélkül minden órában esetleg pünkösztől fogva kiadó. A lakás a czeled utcán a 25-ik sz. a. házában van, hol is bővebb felvilágosítás nyujtatik, valamint értekezhetni a szerkesztőségben is.

**Közgazdaság.**

**Gazdák figyelmébe!**

Tavasszal az őszi vetések megfogásolása nem mindig ajánlható; ha t. i. igen gyengék a vetések, a fogas könnyen több kárt tehet, mint hasznat a kitépés által; ép így a heger is sokszor nem használható a föld légysága miatt. Ily körülmények között egy igen egyszerű eszköz használatát ajánlják. Szögezünk fel t. i. egy 10—12 láb hosszú vendégoldal-féle fenyő szál mindkét végére mennél több darab különböző hosszúságú lánczot, s ezeket aztán kapcsoljuk úgy össze, hogy azok különböző félköröket képezzenek. Ez egyszerű eszköz így körülmények között épen elegendő arra, hogy a téli fagy által meglazított görröngyöket szétomlassa, s a felhuzott növényeket azokkal betakarja és lenyomtassa. — Ez eszköz elébe egy jó erős ló is elegendő lévén, az igen csekély munkával járó költséget már csak a földnek a kasza, vagy arató gép alá való elegyengetése is megérdemli.

F. G.

**A Debreczeni E. eredeti táviratai.**

— Budapest, jan. 26. Hivatalos értesítések szerint a békeelőfeltételek ma iratnak alá. Az összes európai börzéken emelkedő irányzat van.

— Bécs, jan. 26. A császár az osztrák miniszterium lemondását elfogadta.

Vasárnap, f. hó 27-én

**Fényes színházi ALARCOZOS BÁL**

leendő, melyre a jegyek a rendezés helyárak mellett a színházi pénztárnál előre válthatók.

**Szerkesztői üzenetek.**

— O. L. Kassa. Társadalmi s egyéb nevezetesebb mozzanatokat érintő leveleink ezental is szivesen engedünk helyet. — T. J. Hadház. Hat a szomszédból nem hallhatnánk néha néha egy kis újságot?!

Felölös szerkesztő: Szabó Antal.

**H I R D E T E S E K.**

**Farsangi jelentés!**

**ROCHLITZ és BEKE**  
Főpiacz és Bazár-épület szegletén XI. s XII. sz.  
(Kubinyi Kálmán-féle bálthelyiség)  
**DEBRECZENBEN.**

A közlegő farsangi idényre ajánljuk a t. helybeli és vidéki közönségnek, itt helyben egyedül nálunk **gyári áron** kapható, legújabb ezüzzel átözött és nyomtatott francia

**TARLATANOKAT**  
egy vég 9 méter fehér 7 ft, szines 7.40 kr, szivárványozott 8 ft, nyomtatott valódi párisi 160 ctm széles, méterje 2 ft 30 kr.

**Sima tarlatanok**  
egy vég 1 forint 40 krtól feljebb, fehér és szines.

**BÁLI RUHÁK**  
elkészítését elvállaljuk 24 krtól feljebb.

Midőn a n. é. közönség tudomására hozzuk, hogy tőszomszédunkban lévő helyiséget (Kubinyi Kálmán-féle üzlet főpiacz és Bazár-épület szegletén) minden benne található cikkekkel megvettük, azokat, mivel norinbergi és diszárúkat tartani nem szándékozunk 1/4, 1/2, sőt 1/3 rész árban vagy a becserőn alól 50—60 % al eláruljuk.

Megemlítjük még, hogy jövő hó elején női pipere, férfi fehérenemű és rövid áru raktárunkkal az említett szomszéd helyiségbe átköltözünk, miért is összes cikkeinket addig is régi helyiségünkben (Bazár-épület XI. sz. a.) gyári árban azaz tetemesen leszállítva a nagyérdemű közönség rendelkezésére bocsátjuk.

Az új helyiségben is reméljük, hogy t. vevőink igényeiket úgy az árakkal, mint jó izléses választott cikkekkel kielégíteni fogjuk, sőt nagy gyári házakkal összeköttetésünk alapján azon helyzetben vagyunk, hogy helyben minden hasonnemű üzletekkel úgy az árakra, mint a dúsvalasztékra nézve a versenyt előnyünkre kiállni fogjuk.

Fentebb említett sorainkat a nagyérdemű helybeli és vidéki közönség becses figyelmébe ajánljuk és kérjük, hogy állításunk valódiságáról meggyőződjenek, minket próba látogatásokkal szerezencseltetni méltóztatssanak.

A nagyérdemű közönség becses pártfogásáért eszedzve, maradunk

**Rochlitz és Beke.**

**Fehér és fekete báli női cipőkben**  
nagy raktár.

*Érték és szíves Selyem és szőr rujtok*

*Női kalapok, fofizsek és reggeli fejtők párisi és berlini eredeti minták után készíve*

*Báli belépek legújabb divat után készíve és bármely formába megrendelhető*

*Érték és szíves Selyem és szőr rujtok*

*Érték és szíves Selyem és szőr rujtok*

*Érték és szíves Selyem és szőr rujtok*

**Nyilvános elismerés**

Dr. PEITMANN tanártól, a tudományok akadémiájánál Londonban.

Hoff János, kir. kerask. tanácsos, cs. k. udv. malátakészítőmenny-gyárának

Bécsben, I. Graben, Bräunerstrasse 8.

**Budapesten, kalaputca 10.**

Hoff János urnak, Berlinben.

A hála kötelességemmel teszi, hogy malátagyógyó-tápszere bántalmas hatásáról, — melylyel az nagyon szenvedő szervezetemre volt, önt tudósítam. Ezen tudósítás önnék legjobb ajánlatul szolgál, még utvári körökben is, a hol én igen ismeretes vagyok. — Idült, nehéss mellbetegségben, idegyöngöses és tönkrement emésztésben szenvedve, két, általam hívott udvári orvos a Hoff János-féle malátakészítmények használatát tanácsolta, miután bajom ellen nem létezett bellegesebb hatású orvosság. Én tehát ennek folytán a kísérlet iránt a legnagyobb bizalommal viseltettem. A Hoff féle malátá kivonat-egészségágyó-sörnek rendkívüli kellemes íze annyira vonzott, hogy ahoz s a csokoládéhoz szivesen csatlakoztam. Körülbelül hat heti használat után idegimbe új élet öntetett, s egész idegrendszerem csodálatosan átalakított. Mellé gyomor megletek gyógyítva! — En hála-mat eleinte ama sok szűzéhez akartam asz tolni; később azonban mást gondoltam; a dolog megérdemli, miszerint más szempontból megvilágíttassék, mivel hogy általaános haszonnal bír.

Azon értelemben, hogy egy, számos betegség ellen hatásosnak mutatózó szer az általaános csoda-szer nevet megérdemli, a Hoff féle malátá-készítményeket ezen aggály nélkül ezen névvel felruházom, s ha valakinek eszébe jutna ez ellon szót emelni, az tegeyen kísérletet, s a kísérlet után lépjen föl mint ellenző, ha ezt még tehetné. Névem is mert, és megvéd a részrehajlás vádjá ellen. Én ezen jelentéssel épen nem szándékoltam egyebet, mint egy részről az érdem iránti elismerésemet kifejezni, más részt azonban a szenvedő emberiséget ezen valódi, jótékony hatású általaános csodaszerekre figyelmeztetni.

Dr. Peithmann tanár, Londonban.

**ARAK:**

Malátá kivonat-egészségősör palackja 60 kr. Lada és palackkal: 6 palack 4 ft. — 11 palack 6 ft 60 kr., 28 palack 16 ft. 58 palack 32 ft. — 1/2 kilo malátá-csokoládé I. 2 ft 40 kr. II. 1 ft. 60 kr. III. 1 ft. (Nagyobb mennyiségűnél árkedvezményvel). — Malátá-csokoládé zacskója 60 kr. (1/2 vagy 1/4 zacskóval is kapható). Gyermek-táp-malátá-lijet 1 ft koncentrált malátá kivonat 1 ft 60 krtól is kapható. Egy kész malátá-fürdő 80 krba kerül.

(A valódi Hoff-féle malátá-csokoládé két papírban vannak.)

**Gyári raktár és fő-letét:**

**Budapesten, kalap-utca 10. sz.**

bemenet a kapu alatt, és Debreczenben **Rickl József Zelmos** nagykereskedésében.

2 frton alul semmi som küldetik.

(34) 1—3

**Valódi amerikai Halifax korcsolyák.**

**ORMÓS FERENCZ**  
norinbergi és diszárú fióküzlete Bécsből  
Debreczenben, a főpiaczon, Scheer Bernát ur házában, a Bika szállóval szemben

**Ajánlja dusan berendezett raktárát.**

**Vadászati és vedő cikkek:** Percusion, Lefauchaux, Lancaster és Flobert fegyverek, töltények, tölténytáskák és övek, revolverek, pisztolyok, hozzávaló töltények és táskák.

**Lovaglásra:** angol disznóbőr nyergek, kantárok, izzasztók, zabolák, lengyelvasak, sarkantyúk, lovagló vesszők, botok és ostarok, valódi angol nyeregszappan.

**Utazáshoz:** bőr, vászon és fa öndők, táskák, toilethez berendezett cassetek és táskák, Plaid szijak, gummi köpenyek.

**Héztartáshoz:** asztalkések, fa, csont, szaru, alpaca, és alpaca ezüst nyéllél, britaniaérez, pakfong, alpaca és alpaca ezüst kanalak, ecet, olaj és vajtartók, czukorvágók és szelenczék, theafőzők, kannák, kávéfőző gépek, kávéőrők, gyorsforralók, husvágó és kolbászcsináló gépek, fa, pléh, britania érez- és alpaca-tálcák, asztali gyortyatartók, réz, vas, bronz, britania érez, pakfong, alpaca, és alpaca ezüztől, R. D i t m a r-féle asztali és függő patroleum lámpák, madárkaliczák, virágasztalok, sodavíz gépek.

**Toilethez:** fűsük, fog, köröm, haj és ruhakékék, szappanok, fogpép és porok, valódi kölnivíz és illat-zerek.

Báli legyezők, ékszerok, virágocskor-tartók, legyező zsinórok.

Különbféle diszárú vas, bronz, fa, porcellán, maché és bőrből.

**Optikai cikkek:** orrcsajptétek, szemüvegek, Lorguettek, táv és színházi látósvék, barometrum, hőmérők, szeez, czukor, bor, sör, acetmetérek, vízmértékek.

Férfi ék gyermek kalapok és siphák, keztük, esernyők, sőtábotok, tájkék pipák szivar siphák, szebkések, pénz és szivartárczák, dohányvágó gépek. — Gyermek játékok.

Korcsolyák valódi amerikai Halifax és másféle szerkezetűek, — s legjutányosabb határozott árak mellett.

**Srófos és szijas korcsolyák nagy választékban.**

*A legjutányosabb árak mellett!*

**BÁLI BELÉPŐK,**  
berlini harasztból,  
**Cachemir, Velour és Matlasséből,**  
továbbá a legújabb

**FEHÉR BOJHOS FRANCZIA SZÖVETEKBŐL**  
dus választékban

**4 frttól 30 frtig**  
kaphatók

**Rott Lipót és testvére**  
női divattermében főpiacz.

(37) 1—3

**Dr. Plenck A. Anticatarrhalicum**  
a nyákhártya mindennemű hurutja ellen.

Ez a tudományos alapon készített thea a leghasznosabb füvek és gyökökből összegyűjtött és a gége, légecső, hörgők, tüdő, gyomor és belek mindennemű hurutos megbetegedése ellen, csodaszere hatással bír, továbbá a húgyhólyag, méh húvely hurutai ellen és egyáltalában vértisztítólag hat. Földlegesenek tartjuk a dicserő bizonyítványok felsorolását, mert bárki rövid idő alatt biztos hatásáról meggyőződhetik. 4 vagy 6 heti használása rendszeren elégséges a még már megavult betegségek ellen is.

(40) 1—12  
Nagy csomag ára 80 kr, kicsi 40 kr.  
Kapható Debreczenben: Rotschnek V. Emil gyógyszerárában.

**Az alföldi takarékpénztár**  
**DEBRECZENBEN**

**ÖTÖDIK RENDES KÖZGYÜLÉSÉT**  
folyó évi február hó 17-én reggel 10 órakor.

a városháza kis tanács-termében tartandja, — melyre a t. cz. részvényesek ezenel meghívotnak.

**Tárgyak:**

1. Igazgatósági jelentés.
2. Felügyelőbizottsági jelentés.
3. Zár számla és mérleg betérjesztés.
4. A nyeresemény mikénti felosztása.

A mérleg és évi jelentés az intézet irodájában az érdeklettek által mindenkor megtekinthető.

Debreczen, 1878, január 24.

**Az igazgatóság.**

(39) 1—3